
SPOROČILO ZA JAVNOST 
 
Mednarodno plesno tekmovanje se vrača v Portorož  
 
 
 
Po enajstih letih se v Portorož vrača dobro znano plesno tekmovanje na najvišji, 

evropski in svetovni ravni. Med 18. in 21. junijem se bodo v portoroškem Avditoriju 

odvijali IDO Evropsko prvenstvo v stepu, Svetovni pokal v show plesih in  Just dance 

plesni festival.  
 
Kot je na današnji novinarski konferenci poudarila organizatorka, sicer predsednica sekcije za 
moderne tekmovalne plese pri Plesni zvezi Slovenije Fiona Johnson, nudi Portorož idealne 
pogoje za tako prireditev, saj ima poleg turistične ponudbe, številno hotelsko infrastrukturo in 
tudi enega izmed najlepših prostorov za kulturne prireditve, Avditorij Portorož. Že pogled v 
preteklost dokazuje,  da so se plesna tekmovanja v sedanji obliki in razsežnosti pričela prav v 
Portorožu in so veljala za ena najboljših v svetu. Trajala so od 7 do 10 dni, na plesnem podiju 
pa se je zvrstilo  po 30 držav, več kot 5000 plesalcev in prav toliko spremljevalcev. Mnogi se 
sedaj veselijo vrnitve. 
 
Fiona Johnson je poudarila, da tovrstnega tekmovanja ne bi mogli izpeljati brez podpore 
občine Piran in še posebej župana Tomaža Gantarja, ki je prepoznal pomembnost takega 
mednarodnega tekmovanja kot promocijo občine, turizma in kulturnega dogajanja. »Vesela in 
ponosna sem, da je prvenstvo naletelo na tolikšen odmev v mednarodnem plesnem svetu in 
upam, da si bo ta edinstven dogodek in vrhunsko plesno tekmovanje ogledalo čim večje 
število ljudi, » je poudarila.   
 
Prvi dan bo Avditorij v znamenju festivala, kjer se bodo predstavili  v različnih plesnih 
disciplinah plesalci v starosti do 13 let. V petek, 19. junija, in v soboto, 20. junija, se bo 
pričelo uradno evropsko prvenstvo, na katerem sodeluje približno  600 plesalcev iz  Hrvaške, 
Češke, Bosne in Hercegovine, Francije, Nemčije, Madžarske, Rusije, Ukrajine in seveda 
Slovenije. Plesno dogajanje bodo zaključili  21.junija s festivalskim dnevom za plesalce 
starejše od 14 let.  
 
Pravico na evropskem prvenstvu bodo delili  priznani mednarodni sodniki, tekmovanje  pa 
bodo s svojo prisotnostjo oplemenitili tudi člani predsedstva Mednarodne plesne IDO zveze 
Kirsten Dan Jensen iz Danske, Velibor Srdić iz BiH, Jorn Storbraten iz Norveške in sam 
predsednik William Fowler Jr iz USA. 
 
S tem dogodkom pa ne bo konec plesnih tekmovanj v slovenski Istri. Kajti od 2. do 5. julija 
bo v koprski Bonifiki Evropsko prvenstvo v hip hopu, break dancu in elektric boogiju, na 
katerega se je že do sedaj  prijavilo rekordnih 2500 tekmovalcev iz 25 držav, med drugim iz 
Velike Britanije,  Danske, Gibraltarja, Bolgarije, Estonija in Belgije. 
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